北陸新幹線機運醸成イベント開催要領 「北陸新幹線を大阪へ。」

1 目 的 平成元年(1989年)に、北陸新幹線(高崎・軽井沢間)の建設 工事が始まってから30年が経過した2019年。金沢開業から4年 目を迎え、2023年春の敦賀開業が4年後に迫ってきました。

全線開業となる敦賀・大阪間について、近く大まかな駅・ルートが公表される予定であり、工事の実施に向けて、環境アセスメントが開始されるという節目に当たり、大阪までの早期全線開業をPRすることにより、関西における北陸新幹線の機運醸成を図ることを目的とする。

- 2 日 程 平成31年2月16日(土)10:00~19:00 17日(日)10:00~18:00
- 3 場 所 グランフロント大阪 北館4階 イベントスペース 大阪府大阪市北区大深町3-1(JR大阪駅から直結)
- 4 内容 (1) 北陸新幹線紹介パネル展示
 - (2) 北陸新幹線記念撮影コーナー
 - (3) プラレール展示(敦賀駅上下乗換をイメージ)
 - (4)「北陸新幹線を大阪へ。」 PRグッズ配布
 - ①パンフレット
 - ②ウエットティッシュ
 - ③シール (お子様対象)
 - (4) **タンブラー** (アンケートをされた方対象:各回先着100名、計500個)
 - (5) アンケート実施
- 5 主 催 北陸新幹線建設促進同盟会

(大阪府、京都府、福井県、石川県、富山県、新潟県、長野県、群馬県、埼玉県、東京都)

- 6 共 催 北陸経済連合会 公益社団法人関西経済連合会 関西広域連合
- 7 その他 本同盟会のイベント開催と同日、同北館 1 階ナレッジプラザ、北館 B 1 館ほかでグランフロント大阪ショップ&レストラン主催による 「うめきた鉄道模型フェスタ 2 O 1 9 in グランフロント大阪」が開催 されます。(詳細 H P 参照: https://www.gfo-sc.jp/train2019/)